



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/22/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো অন্টারিও হ্রদের উপর সাউথউইক বিচ এবং ওয়েস্টকট বিচ স্টেট পার্কে
উন্নয়নের সমাপ্তি ঘোষণা করেন

সাউথউইক বিচের আপগ্রেডগুলির মধ্যে নতুন বাথহাউস ও কনসেশন, ঝড় প্রতিরোধের জন্য
পুনরুদ্ধার টিলাগুলি, পরিবেশ-সংবেদনশীল পার্কিং লট অন্তর্ভুক্ত রয়েছে

ওয়েস্টকট উন্নয়নে পূর্ণ রান্নাঘর এবং বাথরুম সহ আটটি নতুন প্রবেশযোগ্য কটেজ অন্তর্ভুক্ত
রয়েছে

এখানে ছবি রয়েছে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ অন্টারিও লেকের পূর্ব উপকূলে সাউথউইক বিচ স্টেট পার্ক এবং
ওয়েস্টকট বিচ স্টেট পার্কে উন্নয়ন প্রকল্পের কাজ সমাপ্তির ঘোষণা করেছেন। প্রকল্পটি গত 50
বছরে জনপ্রিয় এই সৈকতমুখী পার্কটির প্রথম বড় ধরনের উন্নয়নমূলক কাজ এবং এতে থাকবে
নতুন একটি বাথহাউজ এবং কনসেশন ভবন, পুনরুদ্ধার করার ডুনস এবং নতুন "সবুজ" পার্কিং
লট যা পার্কটিতে পানির গুণমানের স্থিতিস্থাপকতা এবং সুরক্ষা জোরদার করবে। ওয়েস্টকট বিচে,
সম্পূর্ণ সজ্জিত রান্নাঘর এবং পূর্ণ বাথরুম সহ আটটি নতুন প্রবেশযোগ্য কটেজ, লেকটির কমাল্ডিং
দৃশ্য সহ একটি ব্লাফের উপর নির্মিত হয়েছিল।

"উন্মুক্ত স্থান নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য এবং সুস্থতার জন্য অপরিহার্য, বিশেষ করে এই সঙ্কটপূর্ণ
সময়ে, এবং আমরা তাদের দর্শনার্থীদের সুরক্ষার জন্য COVID সুরক্ষা নির্দেশিকা প্রয়োগ করার
সময় আমাদের বিশ্ব-মানের স্টেট পার্কগুলি বজায় রাখতে এবং উন্নত করতে কঠোরভাবে কাজ
করে থাকি," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "অন্টারিও লেকের কমিউনিটিগুলি গত বছরের রেকর্ড করা
বন্যা থেকে এখনও রিকভার হচ্ছে এবং স্থানীয় পর্যটন শিল্পকে প্রয়োজনীয়-উৎসাহ প্রদান করার
সাথে সাথে এই আপগ্রেডগুলি পরিদর্শন এবং স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি করতে সহায়তা করবে।"

জেফারসন কাউন্টিতে অবস্থিত সাউথউইক বিচ স্টেট পার্কের একটি 112-সাইটের ক্যাম্পগ্রাউন্ড
রয়েছে এবং এটি হাজার হাজার দ্বীপ অঞ্চলের ব্যস্ততম দিনে-ব্যবহারযোগ্য স্টেট পার্ক, গত দশকে
1.1 মিলিয়নেরও বেশি দর্শনার্থীকে আকর্ষণ করে। সম্প্রতি সম্পন্ন করা উন্নয়নের মধ্যে রয়েছে:

- নতুন কনসেশন রান্নাঘর ও ক্যাম্প দোকান;
- আউটডোর ফায়ারপ্লেস, প্যাটিও, ওয়াকওয়ে এবং তিনটি ভাড়া নেওয়ার মতো প্যাভিলিয়নসহ জন সমাগমের স্থান (Public Gathering Space);
- নতুন শাওয়ার, কাপড় বদলানোর জায়গা, এবং ADA ও পরিবার উপযোগী বিশ্রামের স্থান;
- রক্ষণাবেক্ষণে নিযুক্ত ব্যক্তির জন্য কাপড় ধোয়ার ব্যবস্থা;
- গেমস আর্কেড;
- গাড়ি চালানোর নতুন প্রবেশপথ এবং ক্যাম্পসাইটের সাথে যুক্ত সাইডওয়াক/সাইকেল চালানোর রাস্তা; এবং
- লাইফগার্ড ও প্রাথমিক চিকিৎসার স্টেশন।

এছাড়াও প্রকল্পে পার্কের প্রাকৃতিক সম্পদ রক্ষার্থে বেশ কিছু বৈশিষ্ট্যও অন্তর্ভুক্ত ছিল: নতুন পার্কিংয়ের জায়গাগুলিতে ঝয়ের পানির ব্যবস্থা, বায়ো রিটেনশন পুকুর, স্ট্যান্ডার্ড অ্যাসফল্ট ফুটপাথ ও ঝাঁজরা ফুটপাথের সমন্বয়, রিইনফোর্সড গ্রাস পেভার পার্কিং (reinforced grass paver parking) এবং ওভারলো গ্রাস পার্কিংয়ের সমন্বয় রয়েছে, এগুলি সবই ঝড়ের পানি ফিল্টার করতে সহায়তা করে এবং অন্টারিও লেকের পানির গুণমান রক্ষা করে। পুনরুদ্ধারকৃত এবং বর্ধিত টিলাগুলি উচ্চ পানির ইভেন্টগুলি থেকে ক্ষ হ্রাস করবে, পাশাপাশি বন্যপ্রাণীর উপকূলীয় বাসস্থান উন্নত করবে। টিলাগুলির মধ্যে একটি নতুন কার্ঠের বোর্ডওয়াক এবং ছায়া গাছ সহ একটি দিনে-ব্যবহারের অঞ্চল অন্তর্ভুক্ত। প্রকল্পটির তহবিল এসেছে গভর্নরের নিউ ইয়র্ক পার্কস 2020 (NY Parks 2020) উদ্যোগ থেকে এবং এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিজ কর্পোরেশন (Environmental Facilities Corporation) থেকে 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান।

জেফারসন কাউন্টিতে হেন্ডারসন উপসাগরে অবস্থিত ওয়েস্টকোট বিচে একটি বালুকাময় সৈকত, 168টি ক্যাম্পসাইট, একটি মেরিনা এবং তিন মাইলেরও বেশি হাইকিং ট্রেইল রয়েছে। পার্কের নতুন কটেজ কলোনি প্রতি বছর মে মাসের শেষের দিকে কলম্বাস দিবসের মাধ্যমে খোলা হবে। প্রতিটি কটেজে একটি কুইন আকারের বিছানা সহ নিচতলা একটি মাস্টার বেডরুম, একটি অতিরিক্ত বেডরুম সহ দুই জোড়া বিছানা এবং তিনটি জোড়া বিছানা সমন্বিত একটি উঁচু অঞ্চল রয়েছে। আবাসিক এলাকায় বসন্ত ও শরৎকালে গরম করার জন্য একটি সোফা, চেয়ার এবং প্রোপেন ফায়ারপ্লেস রয়েছে। অন্টারিও লেকের দৃশ্যগুলি হ্রদের মুখোমুখি রান্নাঘর / থাকার ঘর থেকে এবং একটি সম্পূর্ণ কাচের প্রাচীরের মাধ্যমে উঁচু অঞ্চল থেকে দেখা যাবে। বহিঃস্থ সুবিধার মধ্যে রেসে চারটি অ্যাডিরনডাক চেয়ার, একটি অ্যাক্রোসযোগ্য পিকনিক টেবিল, ফায়ার রিং এবং রান্নার জন্য একটি গ্রিল। 3.94 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্পটিতে NY পার্কস 2020 উদ্যোগের মাধ্যমে অর্থায়ন করা হয়েছিল।

আশা করা হচ্ছে 1 আগস্ট থেকে রিজার্ভ আমেরিকার (Reserve America) মাধ্যমে কটেজ রিজার্ভেশন পাওয়া যাবে, যা অনলাইনে এখানে <https://www.reserveamerica.com/> অথবা (800) 456-2267 নম্বরে কল করে পাওয়া যাবে। বুকিং 7 আগস্ট থেকে শুরু হবে বলে আশা করা হচ্ছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কস এর কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন, "শীর্ষস্থানীয় পার্কের সুবিধা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর কুওমোর প্রতিশ্রুতির জন্য ধন্যবাদ, সাউথউইক বিচ এবং ওয়েস্টকোট বিচ বিচ-যাত্রীদের অন্য প্রজন্মকে স্বাগত জানাতে প্রস্তুত যারা এই সুন্দর জায়গাগুলিতে তাদের নিজস্ব স্মৃতি তৈরি করতে সক্ষম হবে। COVID-19 মহামারি দেখিয়েছে যে নিউ ইয়র্কবাসীরা আশ্রয় এবং আরামের স্থান হিসেবে তাদের পার্কের উপর কতটা নির্ভর করে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনভায়রনমেন্ট ফ্যাসিলিটিজ প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা মউরিন কোলম্যান বলেন, "এনভায়রনমেন্ট ফ্যাসিলিটিজ কর্পোরেশন (Environmental Facilities Corporation, EFC) অন্তারিও হ্রদ বরাবর এই গুরুত্বপূর্ণ সৈকতমুখী প্রকল্পে ব্যবহৃত সবুজ অনুশীলনের জন্য সমর্থন প্রদান করতে পেরে গর্বিত। এই প্রকল্পটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের মূল্যবান প্রাকৃতিক সম্পদ রক্ষা এবং উন্নয়নে গভর্নর কুওমোর অঙ্গীকারের আরেকটি উদাহরণ।"

সিনেটর প্যাটি রিচি বলেন, "অনেক পরিবার এবং ব্যক্তির জন্য গ্রীষ্ম মানে নিউ ইর্ক স্টেট পার্কে সময় কাটানো। ওয়েস্টকট বিচ এবং সাউথউইক বিচ স্টেট পার্কের উল্লেখযোগ্য উন্নতি শুধুমাত্র পর্যটকদের জন্য অভিজ্ঞতা উন্নত করবে না, সেই সাথে পরিবেশ রক্ষা করতে সহায়তা করবে। আমি এই আপগ্রেডগুলির একটি অংশকে সম্ভব করে তুলতে তহবিল সুরক্ষায় ভূমিকা রাখতে পেরে গর্বিত এবং জানি যে এগুলির মাধ্যমে অগণিত মানুষ আগামী কয়েক বছর ধরে আমাদের অঞ্চলের প্রাকৃতিক সম্পদ উপভোগ করতে সক্ষম হবে।"

অ্যাসেম্বলিম্যান উইল বার্কলে বলেন, "সাউথউইক বিচ স্টেট পার্ক এবং ওয়েস্টকট বিচ স্টেট পার্কের নতুন আপগ্রেডগুলি স্বাগত উন্নতি যা পর্যটকদের আরও ভালো অভিজ্ঞতা প্রদান করবে। এই ফ্যাসিলিটিগুলোতে 9.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করলে পার্কের সুবিধা এবং পরিবেশ বৃদ্ধি পাবে এবং অন্তারিও লেকের প্রাকৃতিক সৌন্দর্য উপভোগ করতে আগ্রহী আরো পর্যটক এবং বহিরাগত উৎসাহীদের আকৃষ্ট করতে সহায়তা করবে। দশকের পর দশক ধরে এই ধরনের প্রকল্প এখানে সম্পন্ন হয়েছে, এবং যারা এই উন্নয়নকে বাস্তবে পরিণত করেছে তাদের সবাইকে আমি অভিনন্দন জানাতে চাই।"

জেফারসন কাউন্টি আইন পরিষদের চেয়ারম্যান স্কট গ্রে বলেন, "পর্যটন জেফারসন কাউন্টির অর্থনৈতিক স্বাস্থ্য এবং আমাদের হ্রদ ও নদী বরাবর সুন্দর নিউ ইর্ক স্টেট পার্ক উত্তর দেশের অভিজ্ঞতার পরিবেশ উন্নত করে। আমি কৃতজ্ঞ যে গভর্নর কুওমো এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্ক কমিশনার এরিক কুলিসেদ আমাদের পার্কগুলিকে আমাদের বাসিন্দাদের এবং জেফারসন কাউন্টির অতিথিদের জন্য তাদের পূর্ণ সম্ভাবনা সর্বাধিক করার জন্য রক্ষণাবেক্ষণ ও আপগ্রেড করার গুরুত্ব বুঝতে পারছেন।"

1000 দ্বীপপুঞ্জের আনুষ্ঠানিক পর্যটন কাউন্সিলের পর্যটন পরিচালক কোরি ফ্রাম বলেন, "নিউ ইয়র্ক ব্যবহারকারীদের জন্য সুযোগ-সুবিধা উন্নত করার মাধ্যমে উন্মুক্ত স্থানকে স্মার্ট করতে,

টেকসই উল্লয়নে নেতৃত্ব দিচ্ছে, যা ভবিষ্যৎ প্রজন্মকে এই চমৎকার লোক অন্টারিও ক্যাম্পগ্রাউন্ড উপভোগ করার সুযোগ করে দেবে।"

গভর্নরের NY পার্কস 2020 প্রোগ্রামটি স্টেট পার্কগুলির জন্য 2020-এ বেসরকারি ও সরকারি তহবিলের 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বহু বছরের প্রতিশ্রুতি। পাশাপাশি, শিশুদের পার্কের সাথে যুক্তকরণ (Connect Kids to Parks) প্রোগ্রাম চতুর্থ-গ্রেডের শিক্ষার্থী ও তাদের পরিবারদের বিনামূল্যে দিনে-ব্যবহারের জন্য পার্কে ঢুকতে দেয়, এবং বঞ্চিত স্কুল শিক্ষার্থীদের স্টেট পার্ক ও ঐতিহাসিক স্থান দেখতে সহায়তা করার জন্য পরিবহন অনুদান প্রদান করে।

পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণের নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস সম্পর্কে

নিউ ইয়র্ক স্টেটের পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণ অফিস 250টিরও বেশি স্বতন্ত্র পার্ক, ঐতিহাসিক স্থান, গলফ কোর্স, নৌকার ঘাট ও বিনোদনমূলক ভ্রমণপথের তত্ত্বাবধান করে, যেগুলো দেখতে 2019 সালে রেকর্ড পরিমাণ 77 মিলিয়ন মানুষ আসে। ইউনিভার্সিটির সাম্প্রতিক এক গবেষণায় দেখা গেছে, স্টেট পার্ক ও এর দর্শনার্থী দ্বারা যা ব্যয় হয় তা 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার আউটপুট ও বিক্রয়কে প্রসারিত করে, 54,000 বেসরকারি খাতের কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অতিরিক্ত স্টেটের মোট দেশীয় পণ্য (GDP) 2.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি যোগ করতে পারে। এই বিনোদন কেন্দ্রসমূহ সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্য পেতে চাইলে কল করুন 518-474-0456 নম্বরে অথবা ভিজিট করুন parks.ny.gov বা সংযুক্ত হন [ফেসবুকে](https://www.facebook.com/parksny), বা ফলো করুন [টুইটারে](https://www.instagram.com/parksny)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov

নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)